



ЗА ПОБЕДУ!

18+

www.kprfkrsk.ru

№ 8 (585) 27 февраля 2013 года

Прочитай сам - передай другому!

На злобу дня

Слово о лидере



Юрий НИКИТИН,
политический обозреватель

ИМЯ Геннадия Андреевича Зюганова яркой звездой вспыхнуло на политическом небосклоне России в трагические дни октября 1991 года, когда Ельцин подписал указ о запрете КПСС и тем самым дал команду «Фас!» волчьей стае демафистов. И те попытались разорвать в клочья упавшее Красное знамя партии, чтобы окончательно покончить с коммунистической идеей в стране. «Растоптать гаднину!» – вопили Новодворская, Растропович, Войнович, Сванидзе, Хакамада и другие, оставшие от вседозволенности «демократы», опубликованные в газетках свое обращение к президенту Ельцину. В Москве и других городах обманутые ими молодчики крушили памятники советской эпохи, срывали красные флаги, захватывали партийные и советские учреждения. Но как в годы Гражданской войны, как во время Великой Отечественной, когда во время атаки на врага погибал знаменосец, нашлись настоящие коммунисты, подхватившие падающее Красное знамя. Их лидером был Г. А. Зюганов. Он и его товарищи 20 лет назад, в феврале 1993 года, в яростной схватке с антикоммунистами отстаивали великую идею и создали КПРФ – преемницу КПСС, ставшую реальной силой в борьбе с антинародными правящим режимом.

Г. А. Зюганов родился и вырос в одном из сел Орловской области. Это настоящий русский человек со славянским лицом, доброй душой, твердой волей, помноженными на интеллект. Можно уверенно сказать, что он с молоком матери впитал любовь к труду, к знаниям, к своему народу, к Родине. И биография его – как у миллионов сверстников: средняя школа с серебряной медалью, учительство, служба в спецразведке в армии. Потом председатель профкома института, секретарь Орловского горкома комсомола, заведующий отделом горкома партии, заместитель заведующего идеологическим отделом ЦК КПСС, секретарь ЦК, председатель ЦК Компартии РФ, председатель СКП-КПСС компартий бывших советских республик и, наконец, председатель ЦК КПРФ.

В МОСКВЕ ПРОШЕЛ XV съезд КПРФ. В его работе приняли участие 312 из 323 избранных делегатов. На съезд приглашено более 700 гостей, в том числе представители 95 зарубежных организаций: коммунистических, рабочих и левых партий. Председатель ЦК КПРФ Г. А. Зюганов поздравил делегатов и гостей съезда с 95-й годовщиной создания Рабоче-крестьянской Красной Армии.

В зал торжественно внесли Знамя Победы, знамена ЦК КПРФ, ЦК ЛКСМ и пионерской организации.

Представитель президиата РФ О. В. Морозов зачитал приветственное послание делегатам и гостям XV съезда КПРФ. В ответном слове Г. А. Зюганов предложил представителю президента внимательно послушать отчетный доклад, в котором изложены антикризисные предложения Компартии.

Мы за открытый диалог. Но хочу напомнить, что без социализма и народолюбия Россия никогда из кризиса не выйдет, – сказал лидер КПРФ.

После этого съезд заслушал отчетный доклад, с которым выступил Председатель ЦК КПРФ Г. А. ЗЮГАНОВ.

Участники съезда зачитали приветственную телеграмму президента Республики Беларусь Александра Лукашенко.

С отчетом Центральной Контрольно-Ревизионной Комиссии КПРФ XV съезду Компартии выступил Председатель ЦКРК КПРФ В. С. НИКИТИН.

С докладом об изменениях и дополнениях в Устав КПРФ выступил член Президиума ЦК КПРФ В. Ф. РАШКИН.

С докладом Мандатной комиссии на XV съезде КПРФ выступил ее председатель Г. В. СТЕПАХНО.

В обсуждении докладов приняли участие: первый секретарь Омского обкома партии А. А. КРАВЕЦ, лидер коммунистов Украины П. Н. СИМОНЕНКО, руководитель фракции КПРФ в Мосторудме А. Е. КЛЫЧКОВ, первый секретарь Курского обкома партии Н. Н. ИВАНОВ, депутат фракции КПРФ Госдумы О. Н. СМОЛИН, первый секретарь Рязанского обкома партии В. Н. ФЕДОТКИН, член правления Всероссийского женского союза «Надежда России» Е. И. ШМЕЛЕВА, первый секретарь Волгоградского обкома партии Н. А. ПАРШИШ.

КПРФ отмечает в эти дни 20-летие, и первый день съезда прошел в праздничной обстановке, отмечает телеканал «Вести». Председатель ЦК Геннадий Зюганов отчитался не только за четыре года, но, по сути, и за всю 20-летнюю историю КПРФ. Общаясь с журналистами в кулуарах съезда, лидер КПРФ заверил, что руководящие органы партии ждут серьезное обновление.

Я в этот процесс не вмешивался и давно заявил, что люди должны выдвигаться на демократической основе по своим деловым качествам, – сказал он, подчеркнув при этом, что никогда прежде партия так единодушно не работала, как накануне своего юбилея.

В первый день съезда выступили 22 человека: делегаты и зарубежные гости.

На съезде приняты две резолюции: «Да здравствует социалистическая Куба!» и «Сильная Россия – залог безопасности России». Участникам съезда был дан концерт лауреатов творческих конкурсов, проводимых под эгидой КПРФ, и академического ансамбля песни и пляски войск МВД под руководством генерала Елисеева. Концерт завершился впечатляющим исполнением Интернационала.

24 февраля съезд продолжил работу. В обсуждении докладов приняли участие руководитель содружества актеров Таганки Н. Н. ГУБЕНКО, руководитель республиканской организации КПРФ Дагестана М. Г. МАХМУДОВ, лидер коммунистов Белоруссии И. В. КАРПЕНКО, представитель рабочего класса города Кондопоги Н. Ч. ПУЦКО, первый секретарь Новосибирского обкома партии А. Е. ЛЮКОТЬ, депутат фракции КПРФ Государственной думы Н. М. ХАРИТОНОВ, народный артист РФ кино-режиссер В. В. БОРТКО и другие.

Съезд единогласно принял резолюцию «Руки прочь от Сири!». Работа ЦК КПРФ за отчетный период единогласно признана удовлетворительной.

Съезд принял поправки в Устав КПРФ. Они вступят в силу после регистрации Устава в Минюсте РФ.

С заключительным словом на съезде выступил Председатель ЦК КПРФ Г. А. ЗЮГАНОВ.

Затем на XV съезде КПРФ началось выдвижение кандидатов в выборные органы. Съезд единогласно включил в бюллетени для тайного голосования кандидатуры 180 членов ЦК, 116 кандидатов в члены ЦК и 45 членов ЦКРК.

Избрано в новый состав ЦК КПРФ 180 человек, кандидатами в члены ЦК КПРФ 116 человек, в состав ЦК РК КПРФ 45 человек.

Съезд завершился исполнением Интернационала.

Состоялся I пленум вновь избранного Центрального Комитета КПРФ.

Его участники единогласно поддержали избрание Председателем ЦК КПРФ на новый срок Г. А. Зюганова. Первым заместителем председателя и членом Президиума ЦК вновь стал И. И. Мельников. Заместителями председателя Центрального комитета и членами Президиума избраны В. И. Кашин, Д. Г. До-



виков, В. Ф. Рашкин. Членами Президиума и секретарями ЦК КПРФ избраны Ю. В. Афонин, Л. И. Калашников, С. П. Обухов и С. Н. Ресульский. Членами Президиума ЦК избраны также Н. И. Васильев, А. Е. Клычков, Н. В. Коломейцев, Б. О. Козыцкий, С. Г. Левченко, В. С. Никитин, В. С. Романов, П. В. Романов, С. М. Сокол, Н. М. Харитонов, В. С. Шурчанов. Секретарями ЦК КПРФ избраны: Н. В. Арефьев, П. С. До-

рохин, А. В. Корниенко, М. С. Костриков, В. Г. Соловьёв, К. К. Тайсаев. Обязанности управляющего делами ЦК возложены на А. А. Пономарёва.

На пленуме ЦКРК КПРФ председателем избран первый секретарь Курского обкома партии, депутат Государственной думы Н. Н. Иванов.

Пресс-служба ЦК КПРФ.

В крае прошли акции КПРФ, посвященные поддержке Вооружённых сил

СЛАВНЫЙ юбилей Советской Армии и Военно-Морского Флота коммунисты Красноярского края и их сторонники отметили серией пикетов во всех семи районах краевого центра.

Вахта памяти прошла у Вечного огня Мемориала воинской славы на Покровской горе. Красные гвоздики легли к подножию бюста Героя Советского Союза Александра Матросова и памятника солдатам 31-го Сибирского запасного стрелкового полка, 3-го и 4-го горных стрелковых полков, восставших в Красноярске летом 1919 года против диктатора Колчака и расстрелянных карателями.

Участники пикетов раздавали агитационные материалы о Советской Армии и 20-летию КПРФ. Особенно хорошо расходились номера спецвыпуска газеты «Правда» с текстом Политического доклада ЦК КПРФ XV съезду партии.

Мероприятия, посвященные юбилею Вооруженных сил, прошли в других населенных пунктах края.

Партийный актив почествовал героев всех поколений.

Александр КОЗЫРЕВ.
Фото автора.



Мы с тобой, армия!



Антикризисная Программа КПРФ, решения XV съезда КПРФ – четкий путь выхода страны из кризиса. Им нет альтернативы. Уход с политической арены обанкротившихся либерал-рыночников. Возвращение национальных богатств народу. Создание правительства народного доверия. Реализация мер по возрождению экономики, разорванных КПРФ. Это и есть реальный путь движения России вперед, к социализму XXI века.

Ныне в рядах КПРФ более 158 тысяч человек, и их число растет с каждым годом. Второй по численности в стране отряд коммунистов – Красноярская краевая организация КПРФ по главе с П. П. Медведевым. Лидер партии в последнее время не раз давал высокую оценку нашей партийной организации, ее руководству. Он говорил об этом и во время визитов в наш край, и на встречах с коммунистами и трудовыми коллективами, и на пленумах ЦК. И эта оценка обязывает нас работать еще лучше, еще энергичнее. Этому будут способствовать и решения только что закончившегося XV съезда КПРФ в Москве, в работе которого принимали участие семь наших делегатов.

Дальнейшая деятельность КПРФ, – заявил на съезде партии Г. А. Зюганов, – будет напрямую связана с пропагандой и популяризацией нашей программы, с объединением вокруг нее широких народных масс. Требуется их сознательное, упорное и творческое участие в создании нового общества. Следуя этому правилу, КПРФ помогает трудящимся страны осознать необходимость замены капитализма, побуждает их к самоорганизации и включению в классовую борьбу. Прогресс в этой борьбе мы, коммунисты, не имеем права! Наша политика – политика большинства. Наша цель – победа социализма.

На реализацию решений XV съезда и должны быть направлены усилия партийных и комсомольских организаций края. Курс определен. Задачи поставлены. Вперед – целеустремленная работа.

Наши активисты

Достойный пример для всех

Андрей Конусиков родился 4 октября 1986 года в Минусинске. Родители, отец и мать, работали на электро-



Марина БУБЛИКОВА, Минусинск.

Как вступить в КПРФ

сегодня актуально КРАСНОЕ



ЗА ПОБЕДУ БОЛЬШИНСТВА!

Если вы – совершеннолетний гражданин Российской Федерации, не состоите в другой партии, разделяете Программу КПРФ и признаёте её Устав, неравнодушны к судьбе нашей Родины и считаете капитализм несправедливым устройством общества, если вы хотите бороться за коммунистические идеалы – вы можете стать коммунистом!

- ШАГ 1. Связаться с одним из первичных партийных отделений (первичек) того субъекта РФ, в котором вы постоянно или преимущественно проживаете.
ШАГ 2. Начать партийную работу в первичке: получать и выполнять партийные поручения, участвовать в мероприятиях, проводимых партией.
ШАГ 3. После того как вы станете частью коллектива первички, зарекомендуете себя как активный борец за наше дело, подаёте письменное заявление на вступление в партию и заполняете анкету.
ШАГ 4. Два коммуниста с партийным стажем не менее года, которые к моменту подачи вами заявления уже знают вас как активиста, пишут на вас рекомендации.
ШАГ 5. На собрании первичного

сто это происходит в торжественной обстановке, на массовых мероприятиях, проводимых партией.
Что вы будете делать в рядах партии:
1. Добиваться реализации программных целей партии, расширять её влияние в обществе, пропагандировать коммунистические идеалы.
2. Уплачивать членские взносы (1% от дохода).
3. Посещать собрания первичного партийного отделения.
4. Участвовать в партийных мероприятиях, митингах, пикетах.
5. Распространять агитационные материалы партии.
6. Наблюдать на избирательном участке в день выборов.
7. Привлекать в партию новые кадры.
8. Вести иную партийную работу, которая будет поручена вам в зависимости от ваших интересов, склонности, знаний и умений.
Куда обратиться?
Напишите нам по одному из электронных адресов:
strogo@gmail.com
alkozirev@yandex.ru
kprf.leningrad@yandex.ru
Укажите в письме регион проживания. Мы сообщим вам координаты ближайшего местного отделения КПРФ. В Красноярске можно связаться по телефону. Это и будет первый шаг.

Table with columns for regions: СОВЕТСКИЙ, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ, СВЕРДЛОВСКИЙ, КИРОВСКИЙ and contact information.

Наследники славы отцов и дедов



В Зеленогорске прошел круглый стол общественно-политического дискуссионного клуба «Наследие», который был посвящен 95-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота.
Перед началом заседания для слушателей клуба была проведена экскурсия по экспозиции Военно-исторического музея – музея боевой славы.



Пасынки России

Вдали от детства

ЕЖЕГОДНО в России около 70 тысяч детей становятся сиротами при живых родителях, около 6,5 тысячи детей каждый год погибают в ДТП и от суицида, а родителям с двумя детьми приходится выживать на 43 рубля в день.
У 119 182 российских детей семьи нет совсем, и это только количество официально зарегистрированных детей, находящихся в федеральном банке данных. Все эти дети нуждаются в семье, заботе, уходе, любящих родителях. Но вот беда – в том же банке всего 18 тысяч семей, готовых принять сироту в свой дом.

Осторожно: антисоветизм!

Чапай, да не тот

Героя Гражданской войны превратили в бабника

Для нас, послевоенных детей, фильм Сергея и Георгия Васильевых «Чапаев» стал ошеломляющим. Последующие поколения мальчишек учились по нему мужеству и патриотизму, поголовно ушались игрой «в Чапаева».
Известность, легендарность Василия Ивановича Чапаева сложились из книги Дм. Фурманова и одноименного фильма «Чапаев», который вышел в 1934 году. Так страна узнала про смелого командира порыва установления Советской власти, окрашенной багровою кровью «белых» и «красных».



вращая светлые образы маршала Жукова, легендарного летчика-испытателя Валерия Чкалова в героев-любимиков. Теперь вот на очереди Василий Иванович. Кто следующий? И наши молодые кинозрители, мало знающие историю, воспринимают подобные фильмы «на ура», при этом мало понимая, где правда, а где этот самый художественный вымысел.
Прочла такие отзывы о фильме, и грустно стало, не по себе. «Не знала ничего такого о Чапаеве, а он, оказывается, не только шашкой размахивал, но и успевал любить», – такие откровения в изобилии в Интернет. Одинарец Чапаева, его преданный друг Петяшка Исаев – не вымышленный герой. А вот любовная линия в прежнем фильме Петьки и Анки-пустельгицы, у которой тоже есть живой прототип, – вымышленная постановщиками фильма. И только одна эта сцена «со щечками» стала трагедией для личной судьбы Петьки. Его жена не поняла «художественный вымысел», как ей ни объясняли это, не смогла простить «измены» мужа и... повесилась (об этом говорится в интервью Евгении Чапаевой (дочери Клавдии Чапаевой).

Календарь марта

- 20 лет со дня создания Красноярского филармонического русского оркестра.
20 лет Шарыповскому муниципальному драматическому театру.
60 лет со времени консервации строительства северной железной дороги Салехард – Ермаково – Игарка.
1 марта. 80 лет со дня образования Иланского района.
13-15 марта. В Минске состоялся I съезд РСДРП (1898).
2 марта 1978 г. Запуск космического корабля «Союз-28». Экипаж: А. Губарев и В. Ремек (ЦСРП).
3 марта 1918 г. Подписан Брестский мир. Россия вышла из Первой мировой войны.
5 марта 1953 г. Скончался И. В. Сталин, возглавлявший на протяжении трех десятилетий Советское государство и Коммунистическую партию.
6-8 марта 1918 г. VII (экстренный) съезд партии. РСДРП(б) переименована в РКП(б).
8 марта. Международный женский день.
8 марта 1993 г. В Москве прошел «Марш пустых кастрюль». Демонстранты несли плакаты: «За развал СССР виновных – под суд!», «На рельсы Иудушку Ельцина, грабителя народа!» и дружно скандировали: «Бабки русские идут – это Ельцина кажут!».
9 марта 1918 г. Высадка английских оккупантов в Мурманске.
12 марта 1983 г. Вступил в строй самый протяженный в мире нефтепровод Сургут – Омск – Павлодар – Чимкент (свыше 3100 км).
14 марта 1883 г. В Лондоне скончался Карл Маркс, выдающийся мыслитель и общественный деятель, основоположник научного социализма.
14 марта 1983 г. Введена в строй линия электропередачи Саяно-Шушенская ГЭС – Новокузнецк напряжением 500 кВ.
17 марта. День работников торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства.
18 марта. День Парижской коммуны. В этот день 1871 года над ратушей Парижа было поднято красное знамя пролетарской революции. Парижская коммуна просуществовала 72 дня, по 28 мая.
18 марта. 20 лет со дня образования Красноярского конструкторского бюро «Искра».
19 марта. 110 лет со дня образования Общества изучения истории Сибири и ее быта.
19 марта. 55 лет со дня перекрестия Енисея при строительстве Красноярской ГЭС у Дивногорска.
19 (6 по ст. ст.) 1913 г. Родился А. И. Покровский, первый трижды Герой Советского Союза, прославленный военный летчик.
20 марта 1933 г. Принято решение ЦК ВКП(б) «О строительстве Московского метро».
20 марта 2003 г. Американские войска вторглись в Ирак с территории Кувейта. Днем раньше (19 марта) США нанесли воздушные удары по Багдаду.
22 марта 1943 г. Нацисты и украинские националисты сожгли белорусскую деревню Хатынь. В огне погибли почти все жители Хатыни.
23 (10 по ст. ст.) марта 1908 г. Родился А. В. Ляпидевский, советский летчик, Герой Советского Союза (удостоен Золотой медали № 1). В 1934 г. участвовал в спасении экипажа парохода «Челюскин».
24 марта. День памяти погибших и пострадавших в ходе агрессии НАТО и США против Югославии. 24 марта 1999 г. нагские самолеты начали бомбить Югославию.
25 марта. День работника культуры.
26 марта 1893 г. Родился Пальмиро Тольятти, деятель итальянского и международного коммунистического движения.
27 марта 1968 г. При выполнении тренировочного полета погиб первый космонавт Земли Ю. А. Гагарин. Похоронен в Москве, у Кремлевской стены.
27 марта. 340 лет тамже в Красноярске.
27 марта. Международный день театра.
27 марта. 20 лет со дня открытия музея в Красноярском театре музыкальной комедии.
28 марта. 190 лет назад приступил к своим обязанностям первый губернатор Енисейской губернии Александр Петрович Степанов.
28 (16 по ст. ст.) марта 1868 г. Родился А. М. Горький, великий пролетарский писатель, основоположник литературы социального реализма.
29 марта 2010 г. В Москве на станциях метро «Лубянка» и «Парк культуры» прогремели взрывы. Теракты унесли жизни 39 человек, пострадали около 160 пассажиров.
30 марта 1918 г. Вышло в свет первое издание книги В. И. Ленина «Государство и революция».

Окончание на 4-й стр. ➔

Анна КОРНЕВА.

